

НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ «ИЗВЕСТИЯ ВЫСШИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ. НЕФТЬ И ГАЗ» / JOURNAL «OIL AND GAS STUDIES»

(издаётся с 1997 года).

Главный редактор – Бастриков Сергей Николаевич – профессор ТИУ.

В журнале публикуются результаты научных исследований в области геологии, поиска и разведки; бурения скважин и разработки месторождений; проектирования, сооружения и эксплуатации систем трубопроводного транспорта; строительства и обустройства промыслов; химии и технологии переработки нефти и газа; прочности, материаловедения, надежности машин и оборудования промыслов; информационных технологий.

Освещаются проблемы экологии нефтегазовых регионов, пожарной и промышленной безопасности в нефтегазовой отрасли, размещается информация о внедрении в производство научных разработок.

«Известия высших учебных заведений. Нефть и газ» включен в перечень журналов ВАК. Издание рассчитано на профессорско-преподавательский состав, аспирантов, студентов вузов, работников научно-исследовательских и проектных институтов, инженерно-технический персонал нефтегазовых объединений и предприятий.

Журнал рецензируемый, принимает к публикации статьи на русском и английском языках.

Официальный сайт журнала — <https://tumnig.tyuiu.ru/>

НАУЧНЫЙ ЖУРНАЛ «ИЗВЕСТИЯ ВЫСШИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ. СОЦИОЛОГИЯ. ЭКОНОМИКА. ПОЛИТИКА»

Главный редактор – профессор, заведующая кафедрой Маркетинга и муниципального управления ТИУ Белоножка Марина Львовна.

Журнал, акцентирующий внимание на теории и методологии исследований социально-экономических, социально-политических и социокультурных процессов.

В журнале публикуются материалы, дающие социологическую интерпретацию актуальных теоретических и практических проблем российского общества, а также обобщается зарубежный опыт решения социально-экономических, политико-правовых, этнокультурных, исторических, демографических и других аспектов жизнедеятельности общества.

Журнал рассчитан на ученых и практиков, заинтересованных в создании условий для устойчивого и сбалансированного социального развития общества и формирования среды, благоприятной для развития и реализации творческого потенциала личности, на тех, кто ведет научный анализ современных социальных реалий, стремится отражать сложные общественные процессы, вырабатывать пути преобразования.

Официальный сайт журнала — <http://www.sep-tyuiu.ru/>

ЖУРНАЛ «АРХИТЕКТУРА, СТРОИТЕЛЬСТВО, ТРАНСПОРТ»

(является правопреемником журналов «Строительный вестник Тюменской области» (издавался с 1997 года) и «Транспорт и машиностроение Западной Сибири» (издавался с 2014 года).

Главный редактор – профессор кафедры Строительной механики Мальцева Татьяна Владимировна.

Научно-информационное издание посвящено рассмотрению широкого круга вопросов теоретического и практического характера, направленных на решение проблем в области архитектуры, строительства и транспорта. Журнал издаётся в целях создания доступного

информационно-коммуникационное пространства для обсуждения новых знаний, подходов в данных сферах и внедрения научных и технических достижений в практику.

Издание представляет научно-практический интерес для ученых и молодых исследователей, а также руководителей, сотрудников строительных, транспортных предприятий архитектурно-строительной и дорожно-транспортной отраслей.

Учредителями журнала являются ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет» (издатель) и Главное управление строительства Тюменской области. Издается 4 раза в год.

Языки публикаций: русский, английский.

ЖУРНАЛ «ВЕДОМОСТИ ПРИКЛАДНОЙ ЭТИКИ»

(издаётся с 1995 года, выходил под названием «Ведомости»).

Главный редактор – директор НИИ «Прикладной этики», профессор Бакштановский Владимир Иосифович.

В журнале публикуются результаты теоретических и проектных исследований в многообразных отраслях прикладной этики, прежде всего – университетской (академической), инженерной, журналистской, этики воспитания. Обсуждаются отечественный и зарубежный опыт этико-прикладных инноваций, в том числе в развитии этических инфраструктур, в создании учебных пособий; актуальные проблемы университетского образования в сфере прикладной этики.

Задачами журнала является поддержание публичного пространства профессиональной рефлексии о природе прикладной этики, современных тенденциях ее развития; освоение инновационной парадигмы этико-прикладного знания.

Ориентирован на научных работников, преподавателей, соискателей ученых степеней по прикладной этике, магистрантов, сотрудников этических инфраструктур организаций и предприятий.

Журнал рецензируемый, издается в печатной форме с периодичностью 2 раза в год.

Оформить подписку на печатную версию журнала можно на сайте Объединенного каталога «[Пресса России](#)» и через интернет-магазин «[Пресса по подписке](#)» (подписной индекс 70872):

в системе РИНЦ: <http://elibrary.ru/contents.asp?titleid=38819>